Frzyjazny 5zpita| w Foﬂczynic Zdroj u SP. zo.0.
ul. Szpita]na 5,78-320 Fo[lczgn—chré_j

Potczyn-Zdroj, dnia 11.06.2019 r.

Pytania i odpowiedzi do
w postepowaniu o udzielenia zamodwienia:
~Dostawa sprzetu jednorazowego uzytku, materialéw opatrunkowych i
Srodkow dezynfekcyjnych”;
nr postepowania 2/ZP/2019

Pytanie 1

Dotyczy pakiet 13 pozycja 6,7,8

Zwracamy sig¢ o mozliwo$¢ zfozenia oferty - Srodek na bazie alkoholu przeznaczony do szybkiej
dezynfekcji matych powierzchni i urzadzen medycznych. Skuteczno$é do 60 sekund, krétki okres
wysychania. Dziatanie na : bakterie, grzyby, pratki i wirusy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 2
Dotyczy pakiet 13 pozycja 6
Zwracamy sie o mozliwos¢ ztozenia oferty srodka do dezynfekcji w but o pojemnosci 650mi.

Odpowiedi:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 3

Dotyczy pakiet 13 pozycja 11

Zwracamy si¢ o mozliwos$¢ ztozenia oferty srodka do dezynfekcji w opakowaniu o pojemnosci
160ml.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 4
Dotyczy pakiet 13 pozycja 9,10
Prosimy o wyjasnienie co zamawiajacy miat na mysli oczekujac dziatania wybielajgcego?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie oczekuje dziatania wybielajagcego. Preparaty te sa produkowane na bazie chloru i
majg dziatanie wybielajace.

Pytanie 5
Dotyczy pakiet 13 pozycja 9
Zwracamy sie o mozliwos¢ zfozenia oferty srodka do dezynfekcji w opakowaniu o pojemnosci 2 I.



Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 6
Dotyczy pakiet 13 pozycja 10
Zwracamy sie¢ 0 mozliwos¢ ztozenia oferty srodka do dezynfekcji w opakowaniu o pojemnosci 6 .

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 7
Dotyczy pakiet 14 pozycja 3
Zwracamy sie o mozliwos$¢ ztozenia oferty srodka do dezynfekcji w opakowaniu o pojemnosci 6 |.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 8

Dotyczy pakiet 14 pozycja 4

Zwracamy sie o mozliwos$¢ ztozenia oferty proszku do dezynfekcji endoskopéw w opakowaniu o
pojemnosci 6 kg.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 9

Dotyczy pakiet 14 pozycja 5

Zwracamy sie o mozliwos¢ ztozenia oferty proszku do dezynfekcji endoskopéw w opakowaniu o
pojemnosci 1,5kg.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 10

Dotyczy pakiet 14 pozycja 6,7

Zwracamy sie o mozliwos$¢ ztozenia oferty chusteczek nasaczonych alkoholem do dezynfekcji w
opakowaniu o 90 szt.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 11

Dotyczy pakiet 14 pozycja 8,9

Zwracamy sie¢ o mozliwos¢ ztozenia oferty chusteczek bezalkoholowych do dezynfekcji w
opakowaniu o 125 szt.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode.



